



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROGRAD - Coordenadoria de Ensino a Distância

Comunicação UEMG/CEAD nº. 47/2024

Belo Horizonte, 18 de junho de 2024.

EDITAL UAB/UEMG Nº 007/2023

PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR CONTEUDISTA

EQUIPE MULTIDISCIPLINAR/COORDENAÇÃO - CAPES/UAB/UEMG

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL

A Pró-reitoria de Graduação, em conjunto com a Coordenação da Universidade Aberta do Brasil da Universidade do Estado de Minas Gerais (UAB/UEMG), no uso de suas atribuições, retifica por motivo de incorreção o Resultado Final do Edital UAB/UEMG do Edital UAB/UEMG nº 007/2023, que seleciona Professor Conteudista que atuará junto à Equipe Multidisciplinar/Coordenação CAPES/UAB/UEMG.

Onde se lê:

| VAGAS | UNIDADE | CANDIDATOS | PONTUAÇÃO | CLASSIFICAÇÃO |
|-------|----------|--|-----------|---------------|
| 01 | REITORIA | Graciele Kerlen Pereira Maia | 54 | Classificada |
| | | Cristina Alves Menezes Rocha | 53 | Excedente |
| | | Laércio de Jesus Café | - | * |
| 02 | REITORIA | Luciano Andrade Ribeiro | 56,5 | Classificado |
| | | Marcelo Aureliano Monteiro de Andrade | - | * |

* Desclassificado de acordo com o subitem 2.1 do Edital.

Leia-se:

| VAGAS | UNIDADE | CANDIDATOS | PONTUAÇÃO | CLASSIFICAÇÃO |
|-------|---------|------------|-----------|---------------|
|-------|---------|------------|-----------|---------------|

| | | | | |
|---|----------|---------------------------------------|------|---------------|
| 01 | REITORIA | Cristina Alves Menezes Rocha | 53 | Classificada* |
| | | Graciele Kerlen Pereira Maia | 54 | Excedente* |
| | | Laércio de Jesus Café | - | ** |
| 02 | REITORIA | Luciano Andrade Ribeiro | 56,5 | Classificado |
| | | Marcelo Aureliano Monteiro de Andrade | - | ** |
| <p>* Classificação de acordo com o subitem 7.7 do Edital. ** Desclassificação de acordo com o subitem 2.1 do Edital.</p> | | | | |

Adálcio Carvalho de Araújo

Coordenador da Universidade Aberta do Brasil

Universidade do Estado de Minas Gerais

Welessandra Aparecida Benfica

Pró-reitora de Graduação

Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Adálcio Carvalho de Araújo, Professor de Educação Superior**, em 18/06/2024, às 08:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Welessandra Aparecida Benfica, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 18/06/2024, às 12:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **90493098** e o código CRC **19A22B2C**.